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ANAF are boală pe noi, 
ăștia mici

Fiscul nu ar trebui să fie nici vedetă, dar nici
personaj negativ, ci doar să colecteze integral și la
timp veniturile fiscale, fără discriminare și fără a
tulbura concurența onestă din piață, consideră
avocatul Gheorghe Piperea - „Cu atât mai puțin,
ANAF nu ar trebui să opereze cu standard dublu,
aplicând cel mai dur tratament mulțimii și fiind mult
prea tolerant cu actorii monopoliști și cu rentierii
economiei. La fel și legiuitorul, care-i capabil să
amnistieze fiscal sau să salveze de la faliment câțiva
privilegiați care au lobby-ul necesar pentru a scrie și
trece prin parlament legi cu dedicație, dar și să
impună condiții draconice pentru restructurarea sau
liberarea de datorii a mulțimii“. Piperea apreciază că
actuala campanie a Fiscului (declarația 600 & co)
este îndreptată împotriva clasei de mijloc, de la care
statul vrea să extragă, retroactiv, cu penalități și fără
transparență, câte sute de milioane de lei, cu titlu de
CAS și CASS - „În același timp, printr-o lege
promulgată rapid și fără obiecții de președinte, sunt
amnistiate datorii fiscale de sute de milioane de euro
ale dezvoltatorilor imobiliari“.

Șoferi, atenție la transporturile
agabaritice!

Timp de două zile, Constanța va fi traversată de
două transporturi agabaritice. Compania Naţională
de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. anunță
că, în perioada 22 - 24 ianuarie se vor efectua două
transporturi cu depășiri pe ruta: IMGB – DN Centura
Bucureşti – A2 – DN21– Slobozia – DN2A –
Ţăndărei – DN2A – Hârşova – DN 2A – Ovidiu – A4 -
Constanţa Poarta 7.

Etapele de desfășurare ale transporturilor sunt
stabilite de poliția rutieră, care asigură însoțirea
vehiculelor cu depășiri.

Informaţii suplimentare privind starea reţelei de
drumuri naţionale pot fi obţinute de la Dispeceratul
Companiei Naţionale de Administrare a
Infrastructurii Rutiere S.A., la numerele de telefon
021/264.33.33; 021/9360 și pot accesa pe prima
pagina în caseta din stânga: www.cnadnr.ro -
DISPECERAT - Situatia Drumurilor Naţionale, dar și
pagina de FB https://www.facebook.com/cnadnr/ si
de TWITTER, @CNADNR.

Fii și tu Licartist!

Aţi auzit? A început o nouă ediţie, a 17-a, a
celui mai mare concurs de arte - LicArt, coordonat
de omul de cultură Radu Herjeu.

Asta înseamnă că, dacă eşti licean, îţi place să
faci fotografii sau scrii poezii, locul tău e la Festivalul
Naţional de Arte pentru Liceeni. Deci trebuie să intri
imediat pe www.licart.ro şi să te înscrii. Motive ar fi
destule. Am putea începe cu premiile, cele mai mari
acordate în România, la astfel de competiţii (anul
trecut ele au depăşit 15.000 de lei). Şi cu numărul
de participanţi. Anul trecut au fost peste 1.500! Am
putea continua cu oportunitatea de a deveni
cunoscut şi apreciat pentru talentul tău. Plus că site-
ul concursului şi pagina lui de facebook sunt vizitate
zilnic de mii de oameni! Să continuăm cu
posibilitatea de a interacţiona cu tineri din toată ţara
şi cu şansa de a merge în cea mai tare Tabără de
Creaţie! Şi, foarte important, poţi fi remarcat de una
dintre personalităţile marcante din domeniile
fotografic şi literar care sprijină acest festival prin
participarea la Marile Jurii, care desemnează
câştigătorii. 

LicArt rămâne, în această perioadă dificilă
pentru cultură şi artă, printre (prea) puţinele spaţii de
afirmare a valorii, în care tinerii se pot exprima, pot
comunica, pot fi recunoscuţi şi înţeleşi. Aşa că nu
întârzia să devii licartist, înscriindu-te în cea mai tare
competiţie de la noi, la una sau la ambele secţiuni –
Poezie şi Fotografie (categoriile alb-negru, portret şi
diverse)!

LicArt este organizat de Clubul Nouă ne Pasă,
în parteneriat cu Ministerul Educaţiei!

Pe scurt.S-a modificat schimbarea!

Formularul 600 - mult 
haos pentru nimic

Uite formularul, nu-i
formularul. Cea mai țară,
cea mai fiscalitate, cea mai

guvernare. Șeful PSD, Liviu Dragnea, a
declarat luni că i-a cerut ministrului
Finanțelor să amâne, în prima ședință
de Guvern, termenul de depunere a
infamului formular 600 până la 1
martie; ba mai mult, el a precizat că, în
perioada următoare, se va merge până
la eliminarea lui, condiția fiind găsirea
unei soluții pentru ca persoanele fizice
care ar trebui să depună declarația 600
să rămână în sistemul de asigurări. Și
cei care au depus deja declarația? Ei
ce fac? Pentru ei, Ordonanța de
Urgență prin care se prelungește
termenul urmează să prevadă „măsuri
tranzitorii“. Ce-nseamna asta? Nu se
știe. În fine, Dragnea a dat exemplul
persoanelor care au dat terenuri în
arendă și care trebuie să meargă acum
zeci, sute de kilometri, poate, ca să
completeze formularul 600; asta deși
impactul bugetar, respectiv vreo 29
milioane lei, este nesemnificativ. De
cealaltă parte, opoziția solicită
renunțarea la formularul 600, pe care-l
consideră o monstruozitate birocratică -
„Informațiile pe care Fiscul le cere de la
peste 600.000 de contribuabili onești
există deja la instituțiile statului, inclusiv
la... ANAF. Nu există nicio justificare
pentru ce se întâmplă - oameni sunt
puși pe drumuri, trebuie să stea la cozi,
sunt supuși unei birocrații fără sfârșit.
Ideea arată, de fapt, o gândire

bolșevică, o ură față de tot ce
înseamnă activități libere și spirit
întreprinzător“. Reamintim că
formularul 600 vizează obligațiile
referitoare la contribuțiile sociale ale
persoanelor fizice care au și alte tipuri
de venituri în afară de salarii (activități
independente, drepturi de autor,
investiții, adică dividende, dobânzi
și/sau câștiguri de capital, cedarea
folosinței bunurilor, asocierea cu o
persoană juridică, agricultură,
piscicultură etc). Cei care, în 2017, au

încasat mai mult de 22.800 lei, adică
echivalentul a 12 salarii minime, ar
trebui să depună la ANAF formularul
600. Situația se complică dacă-n 2018
nu mai obții astfel de venituri; sistemul
Fiscului nu-i pregătit pentru așa ceva și
dă eroare, cerându-ți să depui o
declarație, apoi încă una, prin care să
certifici că nu trebuie să mai depui...
declarație. 

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

„Alba-neagra“, la Agigea

Poluarea care era o creștere a algelor!

Unde se oprește curentul electric marți 
și miercuri, 23 și 24 ianuarie!

Pentru lucrările anuale de
reparaţii şi întreţinere instalaţii şi reţele
electrice, precum şi posturi de
transformare, SC E- Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea
furnizării energiei electrice în timpul
lucrărilor, după următorul program:
marți, 23 ianuarie, municipiul
Constanta, b-dul 1 Mai nr. 1, bloc H9,

scările C şi D - întrerupere totală, între
orele 8.30 și 16.30; localitatea Poarta
Albă, cu străzile Caminului,
Internatului, Postei, Crinilor, aleea
Sanzienelor, aleea Rozelor, aleea
Cununitei, Lalelelor, Lăcrămioarelor,
Plopilor si Cantinei - întrerupere totală,
între orele 9.00 și 17.00; miercuri, 24
ianuarie, municipiul Constanța, b-dul 1

Mai nr. 1, bloc H9, scările A, B -
întrerupere totală, între orele 8.30 și
16.30; Localitatea Poarta Albă, cu
străzile Caminului, Internatului, Postei,
Crinilor, aleea Sanzienelor, aleea
Rozelor, aleea Cununitei, Lalelelor,
Lăcrămioarelor, Plopilor si Cantinei -
întrerupere totală, între orele 9.00 și
17.00.

În urmă cu două zile, un
constănțean l-a sesizat pe
președintele Partidului Mișcarea
Populară, Claudiu-Iorga Palaz, de o
posibilă poluare în Portul Agigea,
Poarta 10, zona cunoscută sub
numele de „La Scoici“. Acesta a
sesizat, la rândul său, Garda
Națională de Mediu - Comisariatul
Județean Constanța, Administrația
Porturilor Maritime și Inspectoratul
pentru Situații de Urgență Dobrogea.
„Având în vedere că din discuțiile cu
persoana respectivă a reieșit faptul
că ne aflăm în fața unui fenomen grav
de poluare, vă rog să luați măsurile
prevăzute de lege. (...) Fac

precizarea că în zona amintită se
practică ”culesul scoicilor” pentru
consumul populației, de către pescari
(scafandri amatori)“, se arată într-un
comunicat al PMP.

Ca răspuns la această sesizare,
Administrația Porturilor Maritime SA
Constanța a precizat că o echipă care
să evalueze situația din zonă și s-a
constatat că nu există nicio poluare a
acvatoriului Portului Constanța,
fenomenul fiind unul de dezvoltare a
algelor marine. „Conform
Administrației Naționale Apele
Române, care a analizat din punct de
vedere fizico-chimic și biologic apa
din acvatoriul Portului Constanța, în

zona danelor 19/20, 44/45, 53 și 63,
unde s-a observat fenomenul „se
constată dezvoltarea în masă a
dinoflagelatului Noctiluca scintillans,
care este un organism unicelular.
Este una din speciile planctonului
marin care plutește pe apă și care
provoacă apariția așa-ziselor red-tide
prin dezvoltarea lor în apele marine
unde găsesc condiții optime
(temperatură, nutrienți, grad de
agitație a mării). În cantități mari
acestea se formează ca o peliculă la
suprafața apei având un aspect de
supă gelatinoasă de culoare oranj-
roșiatică“, a transmis reprezentantul
APM Constanța.
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